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Ⅱ．調査結果  

 

１８．地産・地消の推進について 

 

１８－１．「地産・地消」の認知状況 

 
 
Ｑ１８－１ 県内で生産された農林水産物を県内で消費する「地産・地消」についてご存じで

すか。（○は１つ） 
 

 

「地産・地消」の認知状況について、「よく知っており、意識して県産農林水産物を購入するようにし

ている」が 43.0％、「知っているが、買い物の際には特に意識していない」が 46.9％、「言葉を聞いたこ

とがあるが、内容は知らない」が 5.4％、「初めて聞いた言葉である」が 2.9％となっている。昨年度と

比較すると、「よく知っており、意識して県産農林水産物を購入するようにしている」が 6.1 ポイント上

昇し、「知っているが、買い物の際には特に意識していない」が 4.0 ポイント低下している。 

  

36.9

43.0

50.9

46.9

6.5

5.4

3.3

2.9

2.4

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

昨年度

今年度

よく知っており、意識して県産農林水産物を購入するようにしている

知っているが、買い物の際には特に意識していない

言葉を聞いたことがあるが、内容は知らない

初めて聞いた言葉である

無回答


